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8 клас
Вчитель: Ніцевич Л. В.

Тема уроку. Робота з фрагментами тексту в текстовому редакторі Microsoft Word.
Мета уроку: формувати високий рівень відповідальності в процесі вивчення питань теми уроку, самоосвітню компетентність учнів; закріпити навички створення текстового документа, основні елементи форматування та роботи з фрагментами тексту. Навчити учнів одночасно працювати з кількома документами в текстовому процесорі; розвивати самостійність і творчі здібності учнів; виховувати вміння працювати в групі. 

Тип уроку: закріплення умінь і навичок. 

Форма проведення: комбінований. 

Обладнання: програма MS Word 2010, папка Новорічна інформація, довідковий матеріал щодо форматування тексту, інструкція по виконанню роботи. 

Девіз уроку:

 „Не досить знати, необхідно й застосовувати. Не досить хотіти, необхідно й робити”. 

Й. Гете
ХІД УРОКУ.

I. Організаційно-психологічний етап. 

Учитель (1 хв) Здрастуйте, діти!  Сьогодні в нас урок незвичний, адже до нас завітали гості.

Тому сьогодні  я розраховую на вашу підтримку і допомогу. Кожному з вас хочу побажати, щоб на цьому уроці ви були: впевненими у собі, зібраними, працьовитими  і  творчими. Іншими словами, я бажаю вам УСПІХУ! 
II. Перевірка домашнього завдання (7 хв).
Діти поділяються на дві групи. Перша група учнів виконують самостійно завдання «Змійка» (прочитати зашифровані інформаційні терміни у вигляді «змійки» і дати їм визначення), а інша група працює з вчителем, виконуючи графічний диктант «Вірю-не вірю» 

Завдання для письмової роботи «Змійка»
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(Буфер обміну)

Графічний диктант «Вірю-невірю»

 (якщо твердження правильне ставимо „0”, якщо не правильне  ставимо  „–”)

1. Редактор Microsoft Word є текстовим процесором.

2.  Фрагмент – це частина тексту або малюнка.

3.  Буфер обміну використовується для зберігання видалених фрагментів.

4. Копіювання – це переміщення об’єкта в буфер обміну, для подальшої з ним роботи.

5. Видалення об’єкта – це створення його копії.

6. Форматування – це надання документу потрібного вигляду.

7. Форматування шрифту  включає вирівнювання абзаців, відступів та інтервалів.

8. Об’єкт „Автофігури ” дозволяє створювати різні  геометричні фігури.

9.  Робота з фрагментами тексту виконується за допомогою пункту меню Правка.

10.  Розмір шрифту вимірюється  в міліметрах.

11. В текстовому процесорі не можна створювати графічних об’єктів.
12. Шрифти в текстовому редакторі  поділяють на серифні та сансерифні.

Ключ до диктанту: 0 0 – 0 – 0 – 0 0 – – 0
Роботи перевіряються взаємоперевіркою учнями. (один учень отримує ключ до графічного диктанту, а інший учень відповіді до вправи «Змійка»), учні знов обмінюються роботами і здають їх вчителю. Вправа «Змійка» коментується.
IIІ. Мотивація навчання   (    ). 
  Молодці! Ви добре справилися із запропонованими вам завданнями, тому сміливо можемо перейти до наступного етапу нашого уроку.  Сьогодні наша діяльність  на уроці буде присвячена  роботі з фрагментами тексту, закріпленням навичок створення вордівського документа і вміння працювати з двома документами одночасно на прикладі створення інформаційного спец-випуску газети «Чудове свято – Новий рік». Але перш ніж перейти до практичного виконання завдання давайте пригадаємо  основні поняття, що стосуються  роботи в  Microsoft Word.
1. Що таке текстовий редактор?

2. Що називають текстовим процесором?

3. Які ви знаєте види текстових процесорів?

4. Які дії можна виконувати за допомогою текстового процесора?

5. Якими способами можна завантажити текстовий процесор Microsoft Word?

6. Що з’являється на екрані після завантаження текстового процесора Microsoft Word?

7. Як зберегти текстовий документ, створений у Microsoft Word?

8. Що називають фрагментом тексту?

9. Що потрібно зробити з об’єктом перш ніж виконати над ним  будь-яку дію?
10. Які дії можна виконувати над об’єктом?

11. Які способи для цього застосовують?

12. Для чого використовують буфер обміну?

13. Чим відрізняється дія «Видалити» від «Вирізати»?
14. Що ми розуміємо під редагуванням документа?

15. Що ми розуміємо під форматуванням документа?

Отже, ми з вами повторили основні елементи роботи в текстовому процесорі. Та, як говорив відомий вчений Й. Гете „Не досить знати, необхідно й застосовувати. Не досить хотіти, необхідно й робити”. Тому зараз  ми безпосередньо перейдемо до виконання нашого практичного  завдання. Але перед цим послухайте, будь –ласка,  міні-інструктаж з техніки безпеки (ви знаєте, що під час роботи за комп’ютером необхідно дотримуватися деяких вимог, а саме не торкатися дротів живлення; за робочим місцем сидіти прямо,  спокійно, не штовхаючись; не торкатися пальцями екрану монітора, монітор розташовувати на відстані не менше 50 см, не класти на клавіатуру сторонні предмети; при появі недоліків в роботі комп’ютера слід повідомити мене.).
IV. Виконання практичного завдання (20 хв). 

Ось і настав час  вашого практичного завдання. А для його успішного виконання  уявіть, що ви є робітниками  поліграфічної фірми, завданням якої  є створити електронний інформаційний спец-випуск газети  «Чудове свято – Новий рік». В кожній парі ви повинні розподілити ролі журналіста і дизайнера  комп’ютерного набору. По завершенню завдання кожна група має  продемонструвати і захистити свою роботу.  Матеріали, які ви можете використовувати  для роботи знаходяться в папці  «YНоворічна інформація»,  яка знаходиться на робочому столі. Створений документ збережіть, будь-ласка, під назвою «Інформаційний випуск» у власній папці
Я ще раз бажаю вам успіху. Використовуйте  всі свої вміння, фантазію та винахідливість. Найкраще виготовлений інформаційний спец-випуск  газети буде   оцінено високим балом.
V. Підсумок творчого завдання (       ). 

Відмітити активність учнів, їх творчий підхід до завдання, проаналізувати виконання завдання.

VІ. Домашнє завдання (      ). 

На домашнє завдання повторити даний матеріал по конспектах у зошиті.

VІІ. Підсумок уроку (     ). 

Отже, на сьогоднішньому уроці ми з вами ще раз повторили що таке текстовий редактор, як з ним працювати та практично застосували одержані знання у вигляді інформаційного випуску газети за допомогою текстового процесора. Я сподіваюсь, що ці знання і навички вам знадобляться  у майбутньому. Адже  розумні, освічені люди - це найбільша цінність будь-якої держави. Стати такими людьми можна тільки тоді, коли розум не буде знати ні хвилини спокою, а силу розуму буде надавати постійний пошук. Я дякую вам за наш урок і ще раз бажаю успіху, тому що успіх – це не тільки 10% таланту, але й 90% працьовитості. До побачення!

